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Matematika 2.osztaly
Sziasztok Gyerekek!
Remélem a tavaszi sziinetben sokat jatszottatok!

Most ismét gyakorlé feladatlapokat kaptok Nelli nénitél! Ugyesen dolgozzatok

3. SZAMU Nevem:
EV ELEJI FELMERES ,B” 2. osztaly

1. Ird be a szamszomszédokat!
El..8,. ] B B
L1 18, 1] | 35 BE 3 I A B |

2. Folytasd a szamsort! ird a szabdlyt a két szam kdzé!
20, 17, 14, : . ;

3. Szamitsd ki a miiveleteket!

a) s+2=] P13+ 4 =11 Slg+a=1] dD11-4=]

6+3=[] 15+5=1] 6+6=17] 16-8=[] =
8-4=] 18-2=1]] s+8=_1] 13-6=[]
10-5=] 20-7=[11 4+9=_11] 15-9=] m
4. Poétold a hidanyzdé szamokat!
7+[]=13 [J+8=12 CIL1-9=6 13-=5 .
5+ ]=14 (O+7=14 [(IT1-5=86 15=)=7 [ 8 |

5. Melyik tdbb? Mennyivel? ird az eredményt a ()-ba! Teddkia[___J-baa
<, > jelet, és ird bele a szamot! ird a miveletek ala a részeredmeényt is!

---

6. Zsoltnak és Aginak dsszesen 15 képeslapja van.
Hany képeslapjuk lehet kilédn-kulon?

Zsolt 8 S 6
Agi 7 11 5

7. Az udvaron 11 gyerek jatszott. Négyen hazamentek. Hany gyerek maradt
jatszani? Huzd ala az adatckat! Készits szamfeladatot! Szamolj! Valaszolj!

6 (] P e 0 T P [ e
8. Kati 12 szal viragot kotott csokorba, 4-gyel tobbet, mint Evi.
a) Hany szal virag van Evi csokorjaban? Gyiijtsd ki az adatokat!
ird le mivelettel, és valaszolj!

e ————

b) Hany szal virarg van a két csokorban dsszesen? ird le az adatokat!
Készits szamfeladatot és valaszolj!

ey —————————— 10
59




T o L T
60+ 0=__

90 + 10 =
20 + 50 -~
40 + 60 =~
60 + 10 =
40+ 0=
40 + 20 =
50 + 10 =
30+10 =
60 + 30 =
30+-70 =
60 + 20 =
80 + 20 =
20 + 60 =
10 + 80 =
70 + 10 =
50 + 20 =
20 + 40 =
70+ 0=
30 + 30 -
20 + 70 =
0+ 0=

2.0sztaly

Matematika
2 3
04+70=___ 50+40=-
20+20~____ 10+60=
30+60=____ 40+40=
40+30~___ 30+20=
50+ 0=____ 10+50=
80+10=____ 20+30=
O+10=___ 80-10~
104+20=___ 10—-10=
50+30~___ 60—40=
10+10=__ 40-20~-
50+50~__ 90—60=
10+30~=___ 0—-50=
20+10=____ 50—20=
20+80~____ 40—10=
80+ 0= ___ 90—30=
30+50=_____ 80—-20-
20+ 0=-_____ 60—60=
0+80=____ 90—10=
04+90=____ 70—30=
30+40=___ 90—-40~-
0+ 0=_____ 40— 0=
60+40~___ __ 70 —060=
70+30=___ 80—-70=

Ugyesen dolgoztatok!

4
30— 30=
100 — 40 =
30— 10=
0~ 0=
80 — 30 =
100 — 100 =
30~ 0=
90 — 90 =
70 — 50 =
100 — 80 =
70— 70 =
100 — 50 =
90 — 70 =
80— 0=
70— 10=
60 — 30 =
80 — 80 =
100 — 10 =
60— 0=
100 — 60 =
60 — 20 =
100 — 70 =
90— 20=



